



В Пскове судебный пристав-исполнитель подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов г.Пскова №2 УФССП России по Псковской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2020 году подозреваемый в рамках исполнительного производства, возбужденного на основании выданного Псковским городским судом исполнительного листа, установил наличие у ответчика недвижимого имущества (земельного участка и двух жилых помещений), расчетных счетов в различных банках, а также иных источников дохода, однако составил акт об отсутствии у должника имущества, на которое может быть обращено взыскание.

В настоящее время следователи совместно с сотрудниками УФСБ России по Псковской области и УФССП России по Псковской области, которыми выявлено данное преступление, проводят следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

установление всех обстоятельств совершенного преступления.

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1552880>